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V únorové Monitorovací zprávě se věnujeme především aktivitám Telekomunikační
akademie, jejím ročním výsledkům a rozvoji aktivit na ochranu dětí v online prostředí.
Přinášíme i zprávu o jednání k přípravě Světové radiokomunikační konference a pravidelný
čtvrtletní přehled stížností a dotazů.

Telekomunikační akademie: stabilní růst a další rozvoj v roce 2026

Telekomunikační akademie Českého telekomunikačního úřadu (ČTÚ) v roce 2025 potvrdila svou roli
významné vzdělávací a osvětové platformy v oblasti elektronických komunikací, poštovních služeb a
digitální bezpečnosti. Akademie navázala na předchozí úspěšné období a rozvíjela své aktivity napříč
cílovými skupinami i regiony České republiky. V průběhu roku se uskutečnilo 303 přednášek,
kterých se zúčastnilo celkem 7 188 osob, z toho 4 014 dětí a mladistvých. Více na str. 2 Monitorovací
zprávy.

ČTÚ posiluje osvětu v oblasti ochrany dětí v online prostředí

Právě aktivity akademie týkající se dětí a mladistvých jsou významně na vzestupu. Uspořádali jsme
novinářské setkání, kde lektoři Jaroslav Doležal a Václav Linhart představili médiím závažnost
hlavních rizik a debatovalo se o možných řešeních. Zodpovědnost a přehled rodičů je však
nejdůležitější. Na webových stránkách ČTÚ lze proto nalézt průvodce určeného všem rodičům, kteří
se zajímají o bezpečnost svých dětí v online světě. Tento průvodce představuje účinné nástroje,
jakými lze zvýšit bezpečí dětí a obsahuje také důležité kontakty pro možnost konzultace či vyhledání
odborné pomoci. Více na str. 7 Monitorovací zprávy

ČTÚ hostil v Praze jednání k přípravě Světové radiokomunikační konference

Ve dnech 3.–6. února 2026 proběhlo v Praze, pod záštitou Českého telekomunikačního úřadu, čtvrté
zasedání pracovní skupiny CEPT CPG PTA, zaměřené na přípravu evropských pozic ke konferenci
WRC 27. Jednání se soustředilo na otázky budoucího využití rádiového spektra a na ochranu
vědeckých radiokomunikačních služeb. Více na str. 4 Monitorovací zprávy.
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